

В Благовещенске женщина осуждена за оставление в опасности своего ребенка, повлекшее его гибель

Собранные следственным отделом по городу Благовещенску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летней жительницы областного центра. Женщина признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 125 УК РФ (заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни или здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству, в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу и был обязан иметь о нем заботу либо сам поставил его в опасное для жизни или здоровья состояние) и ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 3 февраля 2024 года в городе Благовещенске осужденная, оставив своего 3-летнего ребенка одного дома и закрыв входную дверь на ключ, поехала к своему знакомому, у которого находилась длительное время. Женщина часто курила в комнате, в связи с чем в жилище в свободном доступе находились зажигалки. Мальчик, оставшись без присмотра и контроля, взял одну из них и поджег диван. В результате возникшего пожара ребенок получил сильные ожоги тела, от которых скончался в больнице через несколько дней.

Приговором Благовещенского городского суда виновной назначено наказание в виде исправительных работ, с удержанием 10% заработка в доход государства.

Приговор не вступил в законную силу.

18 апреля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1876082>